

MOUDRO: Pravá láska je to, když dva lidé sníží svoje nároky na správnou výšku.

MOTÁK #37

20/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,0 AA 94,8

ZE ZAHRANIČÍ

CHORVATSKO: Ve vsi Palovec poblíž slovinských a maďarských hranic našli studentku, kterou pohřešovali více než 18 let. V mrazáku. Hlavní podezřelou je její starší sestra Smiljana. Lepší ilustraci tvrzení, že odložení problémů k ledu situaci neřeší, asi těžko vymyslíme.

USA: Už je to tady, předpovědi se vyplnily! Sotva otravný pomeranč vyhlásil stav nouze kvůli výstavbě zdi, už se našlo 16 států, které podaly žaloby. Soudní proces Unie vs. Trump, to tu dlouho nebylo. Těšíme se na film, hlavní postavu by mohl hrát Baldwin, který si na tom již nějakou dobu úspěšně vydělává.

NĚMECKO: V mercedesu zaparkovaném u nádraží v Drážďanech našli policisté 17 ručních granátů ukrytých v botách. Dva muži bosenské národnosti byli zadrženi poblíž. To je tak, když ti žena řekne, ať sofort dovalíš pořádnou bomboniéru, protože má PMS.

JAKUTSKO: V Jakutsku vypukla mamutí horečka. Místní vyrážejí kutat permafrost, aby vydolovali mamutí kly a prodali je do Číny. Na mamutí kly se totiž zákaz dovozu slonoviny nevztahuje a věčně zmrzlá půda chlupaté sloníky dobře zakonzervovala až do dnešní doby. Jestlipak si Kopčem s Veverčákem tehdy řekli: "Hele, necháme to tady válet, třeba se to jednou někomu šikne."?

USA: Bernie Sanders ohlásil kandidaturu na prezidenta. Předpokládáme, že vy, kdo se o americké poměry nějak zajímáte, jste se po oznámení jeho vysokých šancí orosili jako my.

IZRAEL: Bureš a Netanjahu se setkali v Jeruzalémě. Náš bohužel premiér vyjádřil zájem o izraelské systémy péče o vodu a o zkušenosti místních lékařů s léčebným konopím. Bibi naoplátku pochválil vzájemné vztahy a zásluhy českého státu o budování státu Izrael. "Česká republika ví, co je to být obklopen nepřáteli", prohlásil mimo jiné. Čímž myslel asi hlavně naše východní dodavatele premiérů.

HORNÍ UHRY: Bývalý premiér a aktuálně neúspěšný kandidát na ústavního soudce Robert Fico se rozhodl se svou stranou SMER-SD vyhrát parlamentní volby v roce 2020. Nesmějte se, u nás je taky dost debilů.

Z DOMOVA

SEZNAM.CZ: Z představenstva firmy odchází zakladatel a majitel Ivo Lukačovič, který se rozhodl věnovat svým ostatním projektům. Zprávu uvádíme zejména proto, abyste si uvědomili, jak jste staří, když firmu a její produkty znáte.

ČSSD: Ministr Petříček se chce stát místopředsedou strany. A své setrvání ve funkci ministra podmínil právě tímto zvolením, neboť to vnímá jako potvrzení své podpory. Ciwe, jeden jediný ministr, za kterého se člověk nemusí stydět a on se rozhodne si podříznout pod sebou větev.

STUDÉNKA: Při průjezdu obcí začala slovenská lokomotiva nákladního vlaku hořet. Šest jednotek hasičů bojovalo s požárem asi hodinu, nikdo nebyl zraněn. My si ale myslíme, že by se koleje v této obci měly vyškubat a postavit tak nějak úplně jinudy.

PRAHA: Bývalý ministr pro místní rozvoj Vondruška dostal roční podmínku za zneužití dárkových poukazů placených státem. Soud mu též nařídil uhradit škodu 149 tisíc Kč, která státu vznikla. Malé ryby – taky ryby, chtělo by se zvolat, kdybychom neviděli Andreje se smíchy počůrat.

KRIMI: Tomáši Řepkovi soud změnil původní podmíněný trest za řízení v opilosti na devět měsíců natvrdo. Řepka se v podmínce dopustil neplacení alimentů, podávání erotických inzerátů za svou bývalou ženu a zpronevěru auta. Za uvedené inzeráty a auto dostal dalších 15 měsíců a na rozsudek ohledně alimentů čeká. Tome, tepláková liga čeká!

VĚDA A TECHNOLOGIE

Kosmické závody nabírají na otáčkách. Čína se rozhodla postavit na oběžné dráze solární elektrárnu o výkonu jednoho megawattu. Elektrárnu chtějí postavit pomocí 3D tisku přímo na místě a energii získanou s násobně vyšší účinností díky absenci atmosféry chtějí posílat na zem pomocí mikrovlnného nebo laserového paprsku. Bystřejší jedinci se již baví představou ptáků grilovaných za letu.

Na oběžné dráze ještě zůstaneme. Evropská vesmírná agentura (ESA) se rozhodla provádět úklid oběžné dráhy pomocí harpuny, která zachytí poletující trosku a pak ji svou kinetickou energií navede do atmosféry. Představa střelby do vesmírných trosek musí potěšit každého pamětníka kultovní hry Asteroids a

